

City of Keller

Keller Town Hall 1100 Bear Creek Parkway Keller, TX 76248 817-743-4000 www.cityofkeller.com

Legislation Details (With Text)

File #: 16-486 **Version**: 1

Type:ConsentStatus:Agenda ReadyFile created:10/18/2017In control:City Council

On agenda: 11/7/2017 Final action:

Title: Consider a resolution appointing a member to fill a vacancy on the Public Arts Board.

Attachments: 1. 2017 Public Arts Board Resolution

Date Ver. Action By Action Result

11/7/2017 1 City Council

To: Mayor and Council

From: Kelly Ballard, City Secretary

Subject:

Consider a resolution appointing a member to fill a vacancy on the Public Arts Board.

This resolution is to fill a vacancy on the Public Arts Board. Ms. Matti Lascoe has resigned her seat on the Board, and the vacancy shall be filled by Alternate 1. It is requested that Ms. Jo-Ann Stankus be appointed to serve as Place 7 on the Keller Public Arts Board for term ending June 30, 2019.